

## 加强清洁能源领域合作，进一步改善北京大气环境质量 ——新加坡金鹰集团与北京燃气集团签署战略合作框架协议

2015年11月2日，新加坡金鹰集团（以下简称“金鹰集团”）旗下太平洋油气有限公司与北京燃气集团有限公司（以下简称“北京燃气”）在北京签署《战略合作框架协议》。金鹰集团将与北京燃气在上游清洁能源天然气资源、天然气液化厂投资建设、以及下游市场等领域开展全面合作，为进一步改善北京大气环境质量做出积极贡献。

签字仪式在北京京广中心举行的“LNG（液化天然气）投资午宴”上举行。加拿大驻华大使赵朴、加拿大卑诗省省长简慧芝，中国国家能源局油气司司长刘德顺以及160多位中国及加拿大政企高层出席了签约仪式。太平洋油气总裁白若思和北京燃气集团常务副总经理宗锋代表双方签字。加拿大驻华大使赵朴、加拿大卑诗省省长简慧芝和双方团队共同见证了《战略合作框架协议》的签署。

加拿大驻华大使赵朴、加拿大卑诗省省长简慧芝分别在午宴上致辞，对加拿大丰富的清洁能源资源与中国广阔市场的合作前景给予充分肯定，表示将大力支持金鹰集团与北京燃气之间的合作。太平洋油气公司子公司加拿大沃德福液化天然气有限公司副总裁季若冰在讲话中表示，希望通过双方在清洁能源领域的合作，为进一步改善北京大气环境质量做出积极贡献。

金鹰集团与北京燃气具有很强的战略互补性。金鹰集团旗下太平洋油气公司位于加拿大卑诗省的沃德福液化天然气项目是卑诗省的重要支持产业，具有广阔的发展前景。通过和北燃的合作，沃德福将进一步延伸产业链，完善下游客户结构，为公司LNG（液化天然气）业务健康、可持续发展搭建稳定终端渠道；北京燃气快速、持续增长的需求必须要有稳定、安全、具有市场竞争力的多元化气源保障。北京燃气希望在做强下游终端的同时，继续往上游、中游业务延伸，完成对上、中、下游全产业链业务发展的布局。进一步缓解雾霾对北京空气的影响，改善京津冀协同发展区域的整体大气环境。此次双方签署战略合作协议，有利于北京供气资源渠道多样化，为北京市天然气资源供应多一份保障，也为金鹰集团与北京燃气的合作提供了一个合作共赢，共同发展的良好平台。

*背景资料：*

*关于沃德福液化天然气有限公司*

新加坡金鹰集团旗下太平洋油气公司子公司沃德福是一家加拿大私有公司，总部位于温哥华，在斯夸米什设有办事处。该公司拥有并运行的沃德福项目拟于加拿大卑诗省斯夸米什西南部 7 公里处建设小型液化天然气加工和出口设施。加拿大政府已经批准沃德福项目可以在未来 25 年内每年出口约 210 万吨液化天然气。2015 年 10 月，该项目已经和加拿大斯夸米什原住民签订支持协议，并获得不列颠哥伦比亚省政府的环评批准。项目预计 2019 年第一季度投产并出口液化天然气。

#### 关于新加坡金鹰集团

新加坡金鹰集团是由著名爱国侨领陈江和先生所创建的跨国工业集团，总资产超过 150 亿美元，在全球范围有员工 5 万余人。太平洋油气公司，是新加坡金鹰集团旗下企业。长期以来，新加坡金鹰集团坚持陈江和先生所倡导的“利民、利国、立业”的经营理念，“优质高效，节能减排，环境和谐”的运营方针，以自己的积极行动来为经济的发展，社会的进步贡献自己的力量。陈江和先生和他的家族所创立的陈江和基金会致力于教育、扶贫、救灾，迄今已经为中国公益慈善事业捐资超过 3 亿元人民币。

